台商園地

整理/玹

111111111111

第36屆西南西北台商會長聯誼會在柳州舉行

第36屆西南西北片區台協會會長聯誼會9月22 日至24日在廣西柳州舉行,包含台企聯、重慶、海 南、四川等10個省市20多個台協的120多位會長、 副會長參加會議。

活動內容包含舉辦柳州市推介會;安排台商考 察了柳汀沿汀建設、融安縣民族風情、三汀縣侗寨 文化,實地瞭解柳州獨特的歷史文化和山水景觀; 舉行片區會長會議等行程。

柳州是以工業為主的城市,當地投資的台資企 業已有38家,涉及汽車配件、商貿、五金配件、農 業和木業加工等多個領域。

上海台商協會召開第8屆第5次理事會

上海台商協會於10月20日在雅悦新天地展會中 心召開第8屆第5次理事會,會長李政宏及常務副會

長胡興中、楊明潭、劉季強、秘書長汪友華及副會 長、副秘書長、常務理事、理事等近150人出席會 議。

本次會議主要內容包含:説明6項協會今年以 來開展的重點工作以及其他工作情況,提交並討論 7個事項,同時簡報協會折期有關活動情況。

會議中也討論協會成立23周年慶典籌備情 況、第8屆理事會第2年度工作報告及財務報 告、2017年度優秀台資企業名單;審議通過 2018年協會會務安排以及協會成立文創工委會 等重點議題。

針對協會今年度開展的相關工作,李政宏會長 表示,今年協會的招聘、招展、招募會員等活動, 在大家的共同支持下,都辦得精彩、成功,也讓更 多的人瞭解到了上海協會今年的工作重心,也希望 明年可以有更多的人參與會務工作。●